
 
13. Krkin teden humanosti in prostovoljstva 

 
 
2,4 tone oblačil in potrebščin ter 65 litrov krvi: številke, ki 
govorijo zgodbo Krkine solidarnosti 
 

Novo mesto, 18. maj 2026 – Krkine prostovoljke in prostovoljci so 
tudi letos pokazali, da so medsebojna podpora, sodelovanje in 
pripravljenost pomagati ključne vrednote, ki povezujejo zaposlene 
v Krki. Blizu 1000 jih je že trinajstič s številnimi dejavnostmi po 
Sloveniji in v 24 državah, kjer deluje Krka, širilo kulturo pomoči in 
sodelovanja. Teden, ki je potekal pod sloganom Radi pomagamo, 
smo končali z dnevom odprtih vrat v Novem mestu, ki se ga je 
udeležilo več kot 1600 slušateljev Slovenske univerze za tretje 
življenjsko obdobje. 

Prostovoljstvo kot temelj korporativne kulture 

Prostovoljstvo v Krki ni le dejavnost, temveč sestavni del njene identitete. Že od 

ustanovitve podjetja ga razumemo kot pomembno obliko družbene odgovornosti, ki 

se je desetletja razvijala in utrjevala. Ideja o skupni akciji – Krkinem tednu humanosti 

in prostovoljstva – se je oblikovala leta 2012, danes pa je ena osrednjih pobud 

povezovanja zaposlenih. 

Letos smo znova pokazali izjemno predanost. Še posebno veseli smo, da se 

prostovoljskim dejavnostim pridružuje vse več mladih in novozaposlenih sodelavcev. 

Dejavnosti so, kot vsako leto, presegle meje Slovenije – tokrat so potekale še v 24 

državah, kjer ima Krka svoje poslovne enote. 

Teden v znamenju sodelovanja in odprtosti 

V tednu dobrodelnosti so Krkini prostovoljci pomagali različnim ranljivim skupinam – 

starejšim, otrokom, socialno ogroženim in osebam s posebnimi potrebami. 

Po vsej Sloveniji smo Krkine prostovoljke in prostovoljci sodelovali v 23 domovih 

starejših občanov, kjer smo stanovalcem namenili čas za druženje, sprehode, vadbo 

in ustvarjalne dejavnosti. Za varovance 19 zavodov in šol s prilagojenim programom 

smo organizirali športne in kulturne dogodke, ustvarjalne, plesne in druge delavnice 

ter kopanje v Termah Krka. Nudili smo učno pomoč otrokom in humanitarnim 

organizacijam pomagali pri vsakodnevnih dejavnostih. Pomemben del je bil tudi 

pomoč na terenu – pri Rdečem križu in Slovenski karitas smo sodelovali pri pripravi 

živilskih paketov ter osebam iz ranljivih skupin pomagali pri vsakodnevnih opravilih, 

od čiščenja bivalnih prostorov do osnovnih popravil. Pomagali smo tudi v zavetiščih 

za živali, zasadili nova drevesa in sodelovali pri marsičem. 



 
 

Rezultati skupnih prizadevanj so bili izjemni: zbrali smo 2,4 tone oblačil in drugih 

potrebščin ter 51 kilogramov hrane za živali, pripravili pa smo 960 živilskih 

paketov. Tudi krvodajalstvo ostaja pomemben del tradicije. Letos smo v Ljubljani, 

Novem mestu, Krškem in Ljutomeru zbrali kar 65 litrov krvi, s čimer smo ponovno 

prispevali k reševanju življenj. 

Teden smo končali z dnevom odprtih vrat na Krkini osrednji lokaciji v Novem mestu. 

Dogodek je povezal več kot 1600 udeležencev Slovenske univerze za tretje 

življenjsko obdobje iz vse Slovenije in znova poudaril pomen medgeneracijskega 

sodelovanja. 

Zakaj pomagamo? 

Odgovori so preprosti, a jasni: pomagamo, ker verjamemo v dostojanstvo vsakega 

posameznika, ker želimo lajšati stiske in ker lahko z majhnimi dejanji spreminjamo 

vsakdan ljudi na bolje. 

Krkini prostovoljci, prepoznavni po zelenih majicah s simbolom srca v dlaneh, že 

vrsto let dokazujemo, da dobrodelnost ne zahteva veliko – le odprtost, čas in 

pripravljenost pomagati. 

Posebno nas navdaja optimizem, da se pobudi vsako leto pridružijo novi sodelavci. 

Letos jih je bilo skoraj 100, ob prvem sodelovanju pa so pokazali, da je solidarnost 

vrednota, ki jo bomo skupaj ohranjali in razvijali tudi v prihodnje. 

 

 
KRKIN TEDEN HUMANOSTI IN PROSTOVOLJSTVA –
HUMANITARNI DOSEŽKI V 13 LETIH  

 

 

Z dobrimi dejanji je sodelovalo več kot 10.000 krkašic 

in krkašev prostovoljcev. 

 

 

Zbrali smo 39,2 tone oblačil, hrane, knjig, igrač, higienskih in  

drugih potrebščin za Rdeči križ in Slovensko karitas. 

    

 

Darovali smo 1306 litrov krvi. 

    



 

 

Na Rdečem križu in Slovenski karitas smo pripravili 11.910         
živilskih paketov ter pomagali razvrstiti zbrana oblačila in  
potrebščine. 

   

  

Družili smo se v 37 domovih starejših občanov ter za 

stanovalce organizirali ustvarjalne delavnice in kulturne dogodke. 

  

 

Družili smo se z varovanci 19 ustanov in društev ter osnovnih šol 

s prilagojenim programom.  

    

 

Zbrali smo 4,9 tone hrane za male živali in pomagali 

v zavetiščih.  

  

V Krki smo gostili skoraj 26.200 obiskovalcev in krkašev.  

 

 

 

 

 


